



10e 2487/21.09.2006

BURSA DE VALORI BUCURESTI S.A.

21 SEP 2006

INTRARE
IESIRE

nr 38.127

Catre: **BURSA DE VALORI BUCURESTI**

Referitor: **Articol "Senatorii au respins ordonanta de privatizare a Oltchim" aparut
in ROMANIA LIBERA in data de 21.09.2006**

Referitor la adresa dumneavoastra nr. 38.074/21.09.2006 prin care solicitati detalii cu privire la stadiul procesului initiat ca urmare a aplicarii OG nr. 45/2006, respectiv efectele potentiale pe care aprobarea sau respingerea Ordonantei de catre Parlament pot sa le determine, va comunicam urmatoarele:

In temeiul OG nr. 45/2006 a fost adoptata Hotararea nr. 5/04.08.2006 a Adunarii Generale Extraordinare a SC Oltchim SA privind aprobarea renuntarii la calea de atac exercitata impotriva Sentintei civile nr. 689/CC/17.11.2005, pronuntata de Tribunalul Valcea in Dosarul nr. 3265/com/2003 in litigiul avand ca obiect anularea Hotararii Adunarii generale extraordinare a actionarilor nr. 8 din 28 noiembrie 2003, precum si la oricare alte cai de atac, ordinare sau extraordinare, care ar putea fi formulate, si mandatarea Presedintelui Consiliului de Administratie sa indeplineasca toate actele si procedurile necesare in vederea ducerii la indeplinire a hotararii Adunarii Generale Extraordinare a Actionarilor.

Conform mandatului acordat de catre Adunarea Generala Extraordinara a Actionarilor, au fost realizate demersurile pentru renuntarea la calea de atac, declaratia de renuntare la calea de atac fiind depusa la termenul din 14.09.2006 la Curtea de Apel Brasov in Dosarul 410/C/AP/2006. Ca urmare a lipsei dosarului de la instanta de fond, Curtea de Apel Brasov a acordat un nou termen la data de 28.09.2006, fara a se pronunta asupra cauzei.

Administratorii si conducerea executiva a societatii sunt obligati sa respecte si sa duca la indeplinire hotararile adunarilor generale ale actionarilor. Actionarii, in cadrul adunarilor generale, sunt singurii care pot sa adopte hotarari sau care pot sa le revoce, administratorii si conducerea executiva neavand nici un drept de a cenzura sau de a se opune hotararilor respective.

In temeiul OG nr. 45/2006 s-a emis mandatul actionarului majoritar, respectiv Ministerul Economiei si Comertului, prin Oficiul Participatiilor Statului si Privatizarii in Industrie, mandat care a stat practic la baza aprobarii Hotararii nr. 5/04.08.2006 a Adunarii Generale Extraordinare a SC Oltchim SA.

Un alt aspect deosebit de important reglementat de OG nr. 45/2006 îl reprezintă faptul că acest act normativ stabilește cadrul legal pentru reinscrierea Autorității pentru Valorificarea Activelor Statului cu titlu de creditor al SC Oltechim SA pentru creanța care a făcut obiectul conversiei aprobată prin Hotărârea nr. 8/28.11.2003.

În lipsa unei legi, publicate în Monitorul Oficial al României – Partea I, care să dispună cu privire la respingerea sau aprobarea, sau, după caz, aprobarea cu modificări și completări a OG nr. 45/2006, acest act normativ este valabil și își produce pe deplin efectele.

Legile sunt acte normative emise de către Parlament, în urma aprobării acestora de către Senat și Camera Deputaților. Faptul că o comisie a Senatului sau, dacă va fi cazul, a Camerei Deputaților se pronunță într-un fel sau altul asupra proiectului de lege referitor la o ordonanță a Guvernului nu înseamnă că respectiva ordonanță a fost respinsă. Acest aviz poate să denote faptul că este posibil ca Parlamentul să respingă, prin lege, aprobarea ordonanței sau, după caz, poate să o aprobe, cu modificările și completările eventuale rezultate în urma dezbaterilor asupra proiectului de lege și a observațiilor și recomandărilor comisiilor de specialitate din Senat și/sau Camera Deputaților asupra respectivului proiect de lege.

Ordonanța de Guvern își produce însă toate efectele până la publicarea în Monitorul Oficial al României – Partea I, a legii care să dispună asupra acesteia. În lipsa de dispoziție contrară în textul legii, aceasta dispune doar pentru viitor.

Actele efectuate în perioada cuprinsă între apariția ordonanței și apariția legii referitoare la aceasta rămân valabile și își produc efectele, chiar dacă prin lege Parlamentul respinge ordonanța Guvernului.

În situația în care Parlamentul aprobă, prin lege, OG nr. 45/2006, dispozițiile acestui act normativ se vor aplica în continuare, cu eventualele modificări și completări stabilite prin respectiva lege de aprobare.

În situația în care Parlamentul respinge, prin lege, OG nr. 45/2006, acționarii SC Oltechim SA urmează să hotărască în consecință, în cadrul unei adunări generale extraordinare a acționarilor, dacă se revine asupra Hotărârii nr. 5/04.08.2006 a Adunării Generale Extraordinare a societății.

Independent de legea adoptată de către Parlament cu privire la OG nr. 45/2006, administratorii și conducerea executivă a societății sunt obligați să respecte hotărârile adunărilor generale ale acționarilor, cu excepția situației în care acestea contravin legii.

În concluzie, respingerea, prin lege publicată în Monitorul Oficial al României – Partea I, a OG nr. 45/2006 nu are ca efect anularea sau revenirea asupra actelor efectuate de SC Oltechim SA în temeiul Hotărârii nr. 5/04.08.2006 a Adunării Generale Extraordinare a societății, decât în următoarele situații:

- legea de respingere a OG nr. 45/2006 dispune în mod expres anularea tuturor actelor realizate în temeiul acestui act normativ;
- adunarea generală extraordinară a acționarilor SC Oltechim SA hotărâște în acest sens.

Cu stimă,

